Ageas Seguros, um mundo com história





um mundo para proteger o seu

O mundo Ageas nasceu há mais de 190 anos e nunca mais parou de crescer

um mundo com história

O mundo Ageas nasceu há 190 anos e nunca mais parou de crescer.

Um dia, pensámos que era possível chegar mais longe e partilhar a nossa visão com mais pessoas. Com o objetivo de ligarmos mais vidas e cuidarmos de mais futuros, foi com esta missão que a Ageas Seguros veio colorir o mercado segurador em 2016. A marca aposta na inovação e diferenciação de produtos e serviços.

A Ageas Seguros concebe, desenvolve e implementa uma estratégia com foco na proteção, destinada a segmentos de Clientes, particulares e empresas, Ordens Profissionais e Parcerias, ajudando-os na antecipação e proteção contra riscos e imprevistos, para que possam viver o presente e o futuro com a máxima segurança, serenidade e paz de espírito.





É vencedora do Prémio 5 Estrelas pelo 5.º ano consecutivo e pela 1.ª vez em 2020, foi distinguida pela Superbrands como Marca de Excelência na área seguros.



É também a 1.ª marca seguradora a nível mundial a adotar o código de cores para daltónicos na sua comunicação.

E assim vamos continuar, a mover o nosso mundo para proteger o seu.

Há sempre um Mediador Ageas Seguros por perto

A Ageas Seguros disponibiliza produtos e serviços adaptados às necessidades dos Clientes, desenvolvendo a sua atividade com uma rede de Mediadores profissional e especializada que está ao lado dos nossos Clientes para lhes prestar todo o apoio.

Em cada Mediador vai encontrar um mundo dedicado a si, e a disponibilidade de um aconselhamento profissionalizado.

Para mais informações sobre este e outros seguros ou serviços, contacte-nos através de:



Mediador Ageas Seguros



217 943 039 | 217 943 022 dias úteis, das 8h30 às 19h00



www.ageas.pt







